

平成 29 年 4 月 27 日

各 位

上場会社名 任天堂株式会社

代表者 代表取締役社長 君島 達己

(コード番号 7974)

問合せ先責任者 総務本部副本部長 吉村 卓哉

(TEL 075 - 662 - 9600)

## 代表取締役等の異動に関するお知らせ

平成 29 年 4 月 27 日開催の取締役会において、代表取締役等の異動について内定しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

- 1. 代表取締役の異動(退任)
  - (1) 異動の理由

平成 29 年 6 月 29 日開催予定の第 77 期定時株主総会の終結の時をもって任期満了により取締役を退任することに伴う代表取締役の退任

(2) 退任予定代表取締役の氏名及び役職名

代表取締役 技術フェロー 竹田 玄洋

2. 取締役の異動(新任)

取締役 上席執行役員 技術開発本部長 塩田 興 (現 執行役員 技術開発本部長)

- ※ 監査等委員でない取締役候補者であり、平成 29 年 6 月 29 日開催予定の第 77 期定時株主 総会の決議を経て、正式に決定します。
- 3. 執行役員の異動(役付変更)

上席執行役員 技術開発本部長 塩苗 興 (現 執行役員 技術開発本部長)

※ 上記株主総会後の取締役会の決議を経て、正式に決定します。

以上